

Na temelju članka 18. u svezi s člankom 33. Statuta općine Dubrava ("Glasnik Zagrebačke županije" broj: 11/21), i članka 63. stavak 1. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Dubrava ("Glasnik Zagrebačke županije" broj: 20/09, 9/13 i 11/21), Općinsko vijeće općine Dubrava na 10. sjednici održanoj 03. svibnja 2022. godine, donijelo je

## ZAKLJUČAK

### I

Prihvaća se Izvješće o radu Općinskog načelnika za period srpanj – prosinac 2021.godine.

### II

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Glasniku Zagrebačke županije.

KLASA: 022-05/22-01/32

URBROJ: 238-5/01-22-02

Dubrava, 03. svibanj 2022. godine

REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DUBRAVA  
Općinsko vijeće

PREDSJEDNIK:

Darko Rajtar





REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DUBRAVA



Općinski načelnik  
KLASA: 022-05/22-01/32  
URBROJ: 238-5/02-22-01  
Dubrava, 30. ožujak 2022. godine

Sukladno odredbi članka 45. Statuta općine Dubrava ("Glasnik Zagrebačke županije" broj: 11/21), podnosim Općinskom vijeću Općine Dubrava, sljedeće

## IZVJEŠĆE O RADU za period srpanj - lipanj 2021. godine godine

### I. UVODNI DIO

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršene poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik općine Dubrava, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga Općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravao djelovanje Jedinственоg upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

Provedbu navedenih zadaća, općinski načelnik je ostvarivao i na brojnim sastancima i konzultacijama, radnim dogovorima, kroz djelovanje radnih tijela, kroz aktivnosti načelnika, kao i kroz rad Jedinственоg upravnog odjela Općine.

## II. DJELOVANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA

U ovom izvještajnom razdoblju nastavio sam realizaciju predizbornog programa. U izvještajnom razdoblju održano je niz sastanaka na kojima su razmatrani prijedlozi i donijeti zaključci kojima su rješavana pitanja iz nadležnosti općinskog načelnika.

U ovom izvještajnom razdoblju učestalo sam razgovarao sa gospodarstvenicima, udrugama i stanovništvom, i koje mi se u izvještajnom razdoblju nastavile obraćati radi rješenja svojih problema, od komunalnih, prostornih do socijalnih, kulturnih, sportskih, gospodarskih i slično. Obzirom na uvedene mjere poradi pandemije virusa COVID 19, mještani kao i svi ostali svoje upite mogu slati putem mail-ova ili se obratiti telefonskim putem, a u slučaju nužnosti moguće je i organizirati sastanak.

Redovito sam sudjelovao na svim sastancima koje je sazivao župan Zagrebačke županije. Također, u redovitom smo kontaktu sa ravnateljem Županijske uprave za ceste Zagrebačke županije te pročelnicima Upravnih odjela Zagrebačke Županije.

Posebnu pažnju posvećivao sam civilnom društvu, a zadovoljan sam i kvalitetom suradnje koju imam s udrugama koje djeluju u našoj Općini.

### **U području obrazovanja i društvenih djelatnosti izvršeno je sljedeće:**

U programu školstva nastojalo se doprinijeti što kvalitetnijem osnovno školskom obrazovanju iako Općina nije vlasnik odnosno osnivač osnovne škole.

Nastavljeno je sufinanciranje troškova prehrane za učenike koji žive u teškom socijalnim prilikama, a redovito se isplaćuju sredstva za sufinanciranje škole mladih tamburaša. Također, nastavljeno je sa sufinanciranjem prijevoza srednjoškolaca. Odlukom o sufinanciranju smještaja i prehrane učenika srednjih škola u smještenih u učeničke domove u iznosu od 100,00 kn mjesečno izjednačilo se sve srednjoškolce. Srednjoškolcima su isplaćene i uskrsnice u iznosu od 500,00 kuna. Odlukom o naknadama za podmirenje dijela troškova studiranja, studentima je omogućena naknada u iznosu od 700,00 kuna po upisanom semestru.

Za naše osnovnoškolce sufinanciramo školu plivanja u Nerezinama, kao i za vrtićance. Za sve osnovnoškolce u potpunosti financiramo radne bilježnice, mape za likovni, pribor za tehnički i atlas za zemljopis čime vjerujem uvelike olakšavamo i roditeljima daljnje školovanje njihove djece.

U naš dječji vrtić upisano je 101 dijete, a imali smo i listu čekanja na kojoj je bilo još 29 mališana, te smo s 1.170,00 kuna odlučili pripomoći svakom roditelju u sufinanciranju okolnih vrtića.

Potpisana je II. dopuna Kolektivnog ugovora između Općine i Sindikata Dječjeg vrtića Dubrava. Potpisanim ugovorom, 14 djelatnica zaposlenih u Dječjem vrtiću Dubrava dobiva veće plaće. Općina Dubrava kao osnivač ponosna je što je uspjela s članicama sindikata dogovoriti i iznaći sredstva kako bi djelatnice imale što bolje uvjete. Ovo je drugo povećanje u četverogodišnjem razdoblju. Prvo povećanje osnovice bilo je za 11 posto, a sada smo uspjeli dogovoriti da se

osnovica poveća s 5.100,00 na 5.250,00 kuna od srpnja, a od 1. siječnja 2022. godine na 5.300,00 kuna. Tu su i osnovice za odlazak u mirovinu, otpremnine, usklađenje koeficijenata.

Nastavkom i financijskom podrškom u provođenju programa javnih potreba u sportu osiguravaju se djeci, mladima i ostalim stanovnicima Općine preduvjeti za bavljenje tjelesnim aktivnostima, postizanje sportskih rezultata kao i poticanje i promicanje sporta kao zdravog načina života. Tako se podupire rad sportskih klubova i drugih sportskih institucija kroz sufinanciranje njihovog redovnog rada.

#### U području socijalne skrbi i zdravstva učinjeno je sljedeće:

Program javnih potreba socijalne skrbi realiziran je u izvještajnom razdoblju programom pomoći koji obuhvaća sufinanciranje prehrane učenika osnovne škole slabijeg imovinskog stanja, pravo na stalnu pomoć socijalno ugroženim i nemoćnim osobama, pravo na jednokratnu pomoć roditeljima/posvojiteljima koja sada iznosi 5.000,00 kuna za prvo dijete, 10.000,00 kuna za drugo dijete, 15.000,00 kuna treće dijete te za svako slijedeće 1.000,00 kuna više odnosno 16.000,00 kuna, pomoći za troškove boravka djece u vrtiću, pomoći za troškove ogrijeva, pomoći za podmirenje troškova stanovanja, pravno na pomoć pogrebnih troškova osoba bez bližih srodnika i ostalo.

Općina se uključila u sustav E-novorodenče pa tako roditelji više ne moraju dolaziti u Općinu po zahtjev već zahtjev za jednokratnu pomoć roditeljima mogu podnijeti u direktno u matičnom uredu ili putem sustava E-gradanin.

Općina Dubrava je u provedbi projekta „Zaželi i zaposli se!“ koji se financira iz Europskog socijalnog fonda. Riječ je o projektu u sklopu kojeg su se zaposlile 3 (tri) žene s područja općine Dubrava, a koje će skrbiti 24 mjeseca o 20-ak osoba starije životne dobi i nemoćnih osoba izravno u njihovim kućanstvima. U navedenom razdoblju zaposlene žene pomažu krajnjim korisnicima oko nabavke potrebnih namirnica, pripremi obroka, čišćenju životnog prostora te poboljšanju njihovog socijalno – emotivnog stanja kroz druženje i razgovor. Projekt ukupne vrijednosti 1.634.416,60 kuna Općina Dubrava provodi u suradnji s općinom Rugvicom, Centrom za socijalnu skrb Dugo Selo te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – Regionalni ured Zagreb.

Isplaćene su jednokratne naknade (uskrsnice) i to za:

1. umirovljenike:

- 150,00 kuna, koji primaju mirovinu manju od 2.000,00 kuna,
- 100,00 kuna ostale umirovljenike.

2. nezaposlene osobe prijavljene na HZZ-u

- 150,00 kuna,

3. socijalno ugrožene – korisnike zajamčene minimalne naknade

- 150,00 kuna.

Ukupno je isplaćeno 900-injak uskrsnica.

Općina Dubrava ove godine objavila je Javni poziv mladim ljudima za korištenje sredstava pri rješavanju stambenog pitanja na području općine Dubrava.

Ukupno 17 prijavitelja ostvarilo je potpore u iznosima do 10.000,00 kuna za adaptaciju ili 15.000,00 kuna za kupnju nekretnine na području općine Dubrava.

Brzina iskorištenja sredstava pokazatelj je da je mjera pogođena, a mladim obiteljima će ovo svakako biti poticaj s kojim ćemo nastaviti i u godinama koje dolaze.

Općina Dubrava prepoznaje potrebu za što kvalitetnijom hitnom pomoći na svom području pa je tako šestu godinu za redom potpisala Ugovor o nastavku sufinanciranja T2 tima hitne medicine Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije, ispostave Vrbovec.

### **Realizirane Investicije i započeti projekti u izvještajnom razdoblju:**

U fazi su trenutno radovi na zgradi DVD-a Dubrava, gdje se izvode radovi na energetskej obnovi. Radi se o projektu za koji smo sredstva u iznosu od 90 tisuća kuna osigurali putem zajedničke suradnje s Općinom Grude iz BiH-a. Radi se i na našem Sportsko-rekreacijskom centru gdje su tokom jeseni završili 800 tisuća kuna vrijedni radovi na terenu s umjetnom travom, dok se sada izvode radovi na zgradi Nogometnog kluba Dubrava, gdje se sadašnjih 100 kvadrata povećava na 300 kvadrata. Vrijednost radova je nešto manja od 500 tisuća kuna, pri čemu smo 243 tisuće kuna osigurali preko LAG-a Moslavina. Radovima sportski dom dobiva prostorije u potkrovlju, te vanjsku zatvorenu terasu gdje će se dobiti jedan ugostiteljski objekt. Također, izvest će se i radovi energetske obnove cijelog objekta.

Isto tako radi se i na krovu naše župne crkve svete Margarete, koja dobiva novo krovšte. Zahvala velečasnom Mihillu Gojaniju i svim župljanima koji su se dobrovoljnim priložima uključili u investiciju vrijednu nešto više od 800 tisuća kuna. Općina je u tu svrhu osigurala 100 tisuća kuna, dok je u 2019. i 2020. za potrebe crkve izdvojeno po 50 tisuća kuna.

Početkom godine bili smo jako oprezni, no kako se približavalo ljetno razdoblje odlučili smo se na našu tradicionalnu proslavu Dana općine prema svim epidemiološkim mjerama. Bio je tu nezaboravni koncert Halida Bešlića i Vigora, a ja vjerujem kako su svi pronašli neki sadržaj tih dana za sebe.

Nakon godine dana ponovno smo ugostili INA Delta rally, gdje je nastupilo 40-ak vozača iz svih dijelova Hrvatske. Sada smo u obilježavanju Adventa, gdje sudjeluju mnogobrojne naše udruge. Lijepo je bilo vidjeti nastup mažoretkinja, koje su nas obradovale zlatnim odličjem s državnog prvenstva.

Projektirali smo novi dječji vrtić sa sportskom dvoranom koji je prijavljen na mjeru 7.4.1. U međuvremenu dok se vrtić ne izgradi. Cilj je pronaći adekvantan prostor kako ne bismo imali liste čekanja.



Planova uvijek ima. Jedan od njih je i za njega smo od strane Zagrebačke županije i Ministarstva poljoprivrede dobili zeleno svjetlo je Regionalni centar za stočarstvo koji će se graditi upravo na našem području. Radi se o projektu minimalne vrijednosti 5 milijuna eura. Značajan je to projekt za daljnje bavljenje tim plemenitim pozivom u ovom kraju koji je itekako prepoznatljiv po proizvodnji najkvalitetnijih genetskih goveda. Tu svakako treba pohvaliti Damira Horvatića i Mirka Devčića, koji su sinonimi za uspješne stočare na ovim prostorima. Ministarstvo je osiguralo 400 tisuća kuna za izradu projektne tehničke dokumentacije za Centar, dok je Zagrebačka županija osigurala 1,9 milijuna kuna za budući Centar, koji će se vjerujem realizirati kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti.

Komunalni standard neprestano se podiže, a na tom planu osnovana je i tvrtka Dombra 1094 koja s radom službeno kreće 1. siječnja. Direktorom imenovan je Ante Grizelj. Tvrtka će u potpunosti obavljati pogrebne usluge, ali i održavanje općinskih cesta, kao i uslužno održavanje ostalih parcela. Ovih dana stiže i traktor s malčermom, tako da će Općina u svome vlasništvu imati i prvi radni stroj, a kasnije će se tu nadovezati i zimska služba, kao i sve ostalo što će biti potrebno. Ovdje treba istaknuti kako je predviđeno da sjedište nove tvrtke bude u zgradi bivše veterinarske stanice kod reciklažnog dvorišta. Vjerujem kako ćemo sada zapuštenu zgradu uspjeti obnoviti europskim sredstvima i dati joj novu namjenu.

### III. ZAKLJUČAK

Podneseno Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Dubrava za razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine sadrži prikaz poslova i zadataka iz nadležnosti Načelnika kao izvršnog tijela općine Dubrava, a samim time i zadovoljavanje potrebe građana.

Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi u Općini Dubrava te suradnji sa svojim zamjenikom gospodinom Grizelj Antom sadašnjim Predsjednikom Općinskog vijeća Općine Dubrava, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana općine Dubrava te ja stoga nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova općine Dubrava kao jedinice lokalne samouprave, u periodu od preuzimanja vlasti do sada.

OPĆINSKI NAČELNIK  
Tomislav Okroša, mag. ing. el.

